

Tisztelt Szülők!

Szeretettel köszöntöm Önöket a **2020-21-es tanévkezdés** alkalmával! A környezetünkben bekövetkezett járványügyi változások miatt iskolánkban is meg kellett hozni **bizonyos rendelkezéseket**, gyermekeik és az intézmény dolgozóinak védelme érdekében. Ezekről szeretném most **tájékoztatni** Önöket.

Szíves **megértésüket és együttműködésüket előre is köszönöm.**

Tanévnyitó és első tanítási nap: 2020.09.01. kedd.

A reggel 8 órakor kezdődő ünnepélyes **tanévnyitót jó idő esetén** az udvaron tartjuk meg, kizárólag iskolánk tanulói és az elsős gyerekek szülei számára. Kérjük, hogy az elsős gyermekkel legfeljebb két kísérő érkezzen, és a rendezvény ideje alatt a felnőttek viseljenek maszkot.

Rossz idő esetén az ünnepség a tornacsarnokban lesz megtartva, ahol csupán az alsó évfolyamosok lesznek jelen, a szülőkre ugyanaz vonatkozik, mint jó idő esetén.

Ezen a napon a továbbiakban a szokásos módon **osztályfőnöki óra** keretében kapják meg a tanulók az évkezdéshez szükséges információkat.

Ebéd rendelés esetén **lesz**, az **alsós tanulóknak** igény szerint délutáni **ügyeletet tartunk**. A **felsősök** az órák végeztével, illetve ebéd után **hazamehetnek**. Számukra szerdától áll rendelkezésre a tanulószoba.

Az iskolai idő egy részében elkerülhetetlen, hogy a gyerekek a másfél méteres védőtávolságon belül keveredjenek egymással, ezért kérjük, minden tanulónál legyen **fertőtlenített, tiszta maszk**. A tanárok figyelmeztetni fogják őket, mikor kell viselni. Minden felsős tanuló számára kérjük biztosítani az egész napra elegendő **papírzsebkendőt!**

Hol találkoznak majd a tanulók illetve Önök változással?

1. Az **étkezések** rendjében.

Mivel az ebédlőben tartani kell a megfelelő védőtávolságot, változik a tízórai és az ebéd rendje. Sorbanállás idején a felsősök maszkot viselnek. A tanulókat erről tájékoztatjuk.

2. A **takarítás** módjában.

Az előírásoknak megfelelően gyakoribbá válik a takarítás és a fertőtlenítés. Erről takarítási naplót fogunk vezetni. A takarítók plusz feladatai miatt a gyerekek is bizonyos feladatokat fognak kapni. A tanulókat erről tájékoztatjuk.

3. A **betegségek, hiányzások** kezelésében.

A nevelési-oktatási intézményeket kizárólag egészséges gyermek látogathatja, ezért kérünk minden szülőt, hogy bármilyen betegség gyanúja esetén tartsa otthon gyermekét! Nem csak lázas állapotú, hanem egyéb tüneteket mutató gyermek is veszélyt jelenthet a közösségre. Az észlelt betegség esetén a diákok és tanáraik védelme érdekében az érintett tanulót haza kell küldenünk. 10 napig minden képpen otthon kell maradnia, és csak 3 tünetmentes nap után érkezhetsz újból az iskolába. Közösségbe gyermeket csak orvosi igazolással engedhetünk. A szülőnek is minden esetben nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke egészségesen tért vissza a közösségbe. Megértésüket köszönjük!

4. **A szaktantermi** rendben.
Felső tagozaton a szaktantermi rendszer a járványveszély alatti időszakban korlátozódik, az osztályok többit lesznek a saját osztályteremükben. A tanulókat erről tájékoztatjuk.
5. **A szülői értekezletek** megszervezésében.
Személyes jelenléteket igénylő szülői értekeztet csak az 1., 4.b, az 5. és a 8. évfolyamon lesz megtartva. Az online értekezletek módjáról a szülőket tájékoztatjuk.
6. A szülők **épületekben tartózkodási** lehetőségében.
A tanév folyamán reggel csak az elsős szülők kísérhetik be gyermeküket az osztályterembe, kizárólag az első két héten. Maszk viselése kötelező. Két hét után ők is mint a többiek az udvaron köszönjenek el gyermeiktől, és a legrövidebb idő alatt hagyják el az iskolát.
Délután a gyermekekért érkezve rövid ideig, maszkban beléphetnek az épületbe.
7. **Kapcsolattartásra** a tavaly megadott kommunikációs felületeket biztosítjuk. Kérjük, bármilyen megkeresés esetén ezeket az elérhetőségeket használják! Az e-kréta üzeneteket minden nap ellenőrizték! Az új tanulók szülei számára, illetve szükség esetén a szülők számára kiscsoportos megbeszéléseket fogunk tartani a hiányzó informatikai ismeretek átadására. Erről később értesítjük Önöket.

Tisztelt Szülők! A kialakult helyzet nagy fegyelmet követel mindannyiunktól, annak érdekében, hogy a leghatékonyabban megakadályozzuk a járvány terjedését, és minél tovább a hagyományos renddel tudjuk folytatni az iskolai munkát. Kérjük, beszélgessenek sokat a gyerekekkel, működjünk együtt ezen a téren is, mert nagyon fontos az egyetértés.

Minden kedves családnak jó egészséget kívánok, vigyázzanak magukra és egymásra! Tanítsuk meg erre közösen gyermekeinket is!

Pomáz, 2020.08.26.

**Tisztelettel: Balog Ilona Katalin
intézményvezető**